

Sorozatos, országos sikerek a Székely szakképzésében

Május 25-én, szombaton este ismét vidám, serlegeket és okleveleket szorongató kis csapatokkal érkezünk városunkba. A „Szakmai idegen nyelv a gasztronómiában” című verseny 2008 decemberében kezdődött, amellyel elindult a „Székelyek” néven benevezett, szakácsokból és pincérekéből álló csapatunk sikorsorozata. Mezőúton, a 626. sz. Szakképző Iskola és Kollégium második alkalommal rendezte meg hagyományörző országos versenyének döntőjét. A verseny célja két idegen nyelv, a német és az angol összekapcsolása anyanyelvünk, a magyar segítségével, a gasztronómiai ismeretek gyakorlása és bővítése, a szakács és pincér ismeretek együttes alkalmazása, kultúrtörténeti ismeretek bővítése volt. A webtan.hu internetes oldalon történt regisztrálás után három forduló következett. A német és angol nyelvű kérdések vendéglátás témakörben tesztjellegűek voltak. Élelmiszerismeret, konyhatechnológiai műveletek, konyhai eszközök, munkaruhák, receptek, étlap-itallap felépítése, menütervezés, terítés, és egyéb, a vendéglátással kapcsolatos feladatok vártak a versenyzőkre. Ezek a kérdések fokozatosan nehezedtek fordulóról fordulóra. A 16 különböző nagyváros csapatai közül a harmadik forduló végén az első hat jutott a döntőbe, a „Székelyek” az előkelő harmadik helyen.

Izgalommal néztünk elébe az utolsó fordulónak, ahol már a helyszínen szigorú zsűri előtt kellett megmutatni szakmai- és idegen nyelvű tudásunkat. A kimerítő, 12 feladatból álló döntőre négyhetes intenzív felkészüléssel érkezünk. Csapatunk tagjai a nagyobb városok neves szakképző iskoláit is maga mögé utasítva, az első helyet szerezték meg. Idegen nyelven készített plakátjaink, menükártyáink, az idegen nyelvű gyakorlatban, élethűen bemutatott situációs párbeszédeink, receptalkotásunk, a helyszínen, bográcsban elkészített ételünk, kiváló csapatmunkánk nyerte el a zsűri tetszését. A 60 000 Ft értékű díjazásból rengeteg ajándékot kaptunk. De ennél és az elismerő szavaknál is fontosabb az idegen nyelvű tudás és a tanulás közben szerzett tapasztalat, ami a munkaerőpiacon és az Európai Unióban is versenyelőnyt jelent. Emellett a közelgő

szakképesítő vizsga szakmai és vizsgakövetelményei is előírják a szakmai idegen nyelvű írásbeli és szóbeli próbatételt. Reméljük, egy ilyen eredmény után ezeket az akadályokat is sikerrel veszik tanulóink.

A csapatunk tagjai a 3/13 H osztályos, végzős szakács és



A nyertes csapat Lestyan János, Sovány Gergő, Opauszkiné Janecskó Erika, Bakró János, Hornok László, Sándor Judit, Moldván Anna

pincér tanulók: Moldván Anna, Sovány Gergő, Sándor Judit és Bakró János voltak.

A felkészítést segítették Opauszkiné Janecskó Erika német nyelvtanár, Bangócz Ágnes angol nyelvtanár, Lestyan János szakoktató. Gratulálunk a csapatnak!

A szakképzésben tanulók gyakorlati képzését az iskolai tanműhelyeken kívül gazdálkodó szervezetek, egyéni vállalkozók is végezhetik tanuló-szerződéses formában. A gyakorlati oktatást végző szakoktatók is nagy hangsúlyt fektetnek a felzárkóztatás mellett a jó képességű tanulók fejlesztésére, versenyeztetésre, a tehetséggondozásra. Kis Szandra 2/12. G osztályos fodrász tanuló országos és nemzetközi versenyeken elért eredményei régióinkban egyedülállóak. Szandra gyakorlati képzését Hódmezővásárhelyen a ME-NA Oktatási Bt. látja el, oktatója Meszlényi Tamásné.

A fodrász szakmai versenyekre való felkészülést külön nehezíti a modellekkel való összhang megteremtése, a szakmai feladatok megoldása mellett a megfelelő ruházat kiválasztása és smink elkészítése, a kiírt versenykategóriák figyelembe vétele. Ezek a versenyek igazi erőpróbát jelentenek a résztvevők számára,

megmérettetik szakmai tudásuk, kreativitásuk, állóképességük, kitartásuk és ambíciójuk, továbbá jó lehetőséget biztosítanak a tapasztalatcserére és a szakmai fejlődésre. Szandra a 2008/2009-es tanévben először 2008. október 26-án, a MOSZI által Budapesten megrende-

elt a megfelelő modellválasztás meghozta a várt eredményt, 1. helyezéssel díjazták munkáját. A sikorsorozat még ezek után sem ért véget. 2009. március 22-én már nemzetközi versenyen indulhatott a Miskolci Kézműves Kupán. Extrém női hajvágás kategóriában 30 indulóból 3. helyezést ért el, míg férfi divat szárításban 98 indulóból az 5. lett. Fodrász tanulónk ezek után már rutinos versenyzőként érkezett Békéscsábára, a HAIR-LINE Kft. támogatásával a Kós Károly Szakképző Iskolában megrendezett fodrászversenyre. Itt 30 indulóból az előkelő 2. helyezést érte el férfi divat vágás-szárítás kategóriában.

Kis Szandra elméleti és gyakorlati oktatóinak valamint a modellek munkáját ezúton is köszönjük, gratulálunk.

Az elért eredmények a szakma szeretetét, a szakmatanulás fontosságát is jelentik, egyúttal biztosítanak minket arról, hogy jó úton járunk, szakképzésünk egyre erősödik. Bízunk benne, hogy tanulóink a jövőben hasonló helyezésekkel öregbíthetik az iskolánk, Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézménye Székely Mihály Szakképző Iskolája jó hírét.

Sutyinszky Zoltán, gyak. okt. vez.

Elköltöztünk

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportja elköltözött.

Új címünk: Szarvas Kossuth u. 30.

Az ügyeleti idő változatlan: kedd, péntek 9-12 óráig.

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportja

Meghívó

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület Férfi-napi vacsorát rendez május 16-án 18 órától a Vas Fémipari Zrt. ebédlőjében. Jegyek az ügyeleten (Rákóczi u. 3. sz.) valamint a bizalmiaknál átvethetők. Menü: birkapörkölt, sült. Program: köszöntő, vacsora, tánc, tombola. Tisztelettel várjuk tagjainkat.

Vezetőség



LISAP Kiskunfélegyháza-2009 férfi divat szárítás (I. hely)